

***Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України  
щодо підтримки та стимулювання галузі тваринництва в Україні***

---

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо підтримки та стимулювання галузі тваринництва в Україні (додається на 1 арк.).

2. Звернення надіслати Кабінету Міністрів України.

**ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ**

**Звернення**  
**депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України**  
**щодо підтримки та стимулювання галузі тваринництва в Україні**

Депутати Полтавської обласної ради, підтримуючи позицію Уряду України щодо посилення державної підтримки галузі тваринництва, передбаченої Державним бюджетом України на 2018 рік, звертають увагу на можливі негативні наслідки запровадження анонсованих напрямків такої підтримки без обговорення з професійними асоціаціями сільськогосподарських виробників.

Скасування виплати дотацій (або квазіаккумуляції ПДВ) позбавить більшість сільськогосподарських підприємств можливості отримувати державну підтримку у виробництві тваринницької продукції, адже в реалізації інноваційних проектів з будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів прийматимуть участь лише окремі суб'єкти господарювання. В умовах значно вищої маржинальності галузі рослинництва це може призвести до згортання виробничих програм в тваринницькій галузі, що вже почало відбуватись в поточному році. Як наслідок, ми отримуємо скорочення робочих місць та погіршення соціальної ситуації на селі.

На думку аграріїв, було б доцільно переважну частину державних коштів спрямувати на виплату дотацій на одиницю виробленої та реалізованої продукції тваринництва та на гектар сільськогосподарських угідь, що використовуються в кормовиробництві. Така державна підтримка буде доступна всім виробникам тваринницької продукції, стимулюватиме до покращення технологій виробництва, нівелюватиме корупційні складові.

Поряд з цим, необхідно зберегти фінансове забезпечення реалізації інноваційних проектів з будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, відшкодування вартості закупівлі обладнання для всіх суб'єктів господарювання, компенсацію відсоткової ставки за банківськими кредитами для покриття витрат, пов'язаних із будівництвом та реконструкцією тваринницьких ферм і комплексів та стимулюванням селекційної роботи.

Депутати Полтавської обласної ради сподіваються, що прийняті Кабінетом Міністрів України механізми підтримки сільгоспвиробників в галузі тваринництва сприятимуть подальшому розвитку сільських територій, заохоченню надходження інвестицій у галузь, збереженню та створенню робочих місць на селі.

***Прийнято на другому пленарному  
засіданні вісімнадцятій сесії  
обласної ради сьомого скликання  
від 22 грудня 2017 року***